



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННОГО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,  
факс (03342) 3-57-07  
e-mail: [post@volodymyrrada.gov.ua](mailto:post@volodymyrrada.gov.ua),

---

**ПРОТОКОЛ № 13**

**позачергового засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**м. Володимир-Волинський**

**05 травня 2020 року**

**Головував:**

Саганюк Петро Данилович - міський голова, голова міської комісії

**Відповідальний секретар міської комісії:**

Здомищук Олександр Віталійович - головний спеціаліст управління житлово –  
комунального господарств і будівництва  
виконавчого комітету міської ради

**Присутні члени комісії:** за списком

**Запрошені:** Кулікова Л.В. заступник міського голови, Ліщук І.С. керуючий справами виконавчого комітету міської ради, Демчук О.М. заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області, Свідерський О.М. секретар міської ради, заступник міського голови, начальник міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19.

**Порядок денний**

**позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**Про звернення підприємця Поліщука І.Б. щодо зняття заборони на приготування та реалізацію гарячих напоїв, напоїв на розлив (в т.ч. пиво) та готових страв в закладах роздрібної торгівлі міста Володимира - Волинського.**

**Інформує:** СУБИЦЬКА О.М. начальник управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради.



## СЛУХАЛИ:

**СУБИЦЬКУ О.М.** начальника управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради, яка проінформувала присутніх про те, що до міського голови 04.05.2020 року надійшло звернення від підприємця Поліщука Ігоря Борисовича, який здійснює свою господарську діяльність у приміщенні, що по вул. Луцькій, б/б 62 (розміщене біля адміністративного приміщення хлібозаводу). До запровадження карантинних заходів реалізовував каву. У своєму зверненні підприємець просить зняти заборону, встановлену пунктом 1.4 рішення виконавчого комітету міської ради № 95 від 13.04.2020 року «Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Володимира-Волинського на період дії карантину» стосовно приготування та реалізації гарячих напоїв, напоїв на розлив (в т.ч. пиво) та готових страв в закладах роздрібної торгівлі. Натомість гарантує дотримання усіх протиепідемічних заходів по запобіганню розповсюдження інфекційного захворювання, спричиненого коронавірусом COVID-19.

## ВИСТУПИЛИ:

**ЛОЗОВИЦЬКА Н.С.** начальник Володимир - Волинського районного управління головного управління Держпродспожислужби у Волинській області, яка проінформувала, що рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 30.04.2020 року № 226-1 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 02.04.2020 № 210-1 «Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу на період дії карантину» було знято аналогічну заборону та дозволено приготування та реалізацію на винос продукції, кавових та інших напоїв у закладах ресторанного господарства, торгівлі (в тому числі розміщених у стаціонарних тимчасових спорудах) з використанням захисних екранів між продавцем і покупцем із плівки або пластику за умови доставки товару продавцем за межі закладу або передачі через обладнане торгівельне віконце та заборонено використання кавових автоматів та самостійне приготування кави відвідувачами. У зв'язку з послабленням Урядом карантинних заходів запропонувала аналогічне послаблення по реалізації кави в період дії карантину ввести в м. Володимирі - Волинському, але з обов'язковим дотриманням суб'єктами господарювання протиепідемічних заходів, які запроваджені в м. Луцьку. Проте, наголосила, що використання кавових автоматів та самостійне приготування кави відвідувачами поки що потрібно заборони.

**СУБИЦЬКА О.М.** начальник управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради, яка доповнила попереднього виступаючого, та навела приклад, що аналогічні послаблення з продажу кави уже запроваджені у м. Києві.



## КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію СУБИЦЬКОЇ О.М. начальника управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради взяти до відому.

2. Комісія не заперечує щодо зняття заборони на приготування та реалізацію гарячих напоїв, напоїв на розлив (в т.ч. пиво) та готових страв в закладах роздрібної торгівлі міста Володимира – Волинського, при умові дотримання підприємцями протиепідемічних заходів протидії поширення коронавірусної хвороби COVID-19.

3. Управлінню економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради (СУБИЦЬКА О.М.):

3.1. Внести зміни у рішення виконавчого комітету міської ради від 13.04.2020 року № 95 «Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Володимира - Волинського на період дії карантину», а саме:

- пункт 1.4 рішення викласти в наступній редакції:

«Дозволити приготування та реалізацію на винос продукції, кавових та інших напоїв у закладах ресторанного господарства, торгівлі (в тому числі розмічених у стаціонарних тимчасових спорудах) з використанням захисних екранів між продавцем і покупцем із плівки або пластику за умови доставки товару продавцем за межі закладу або передачі через обладнане торговельне віконце.

Заборонити використання кавових автоматів та самостійне приготування кави відвідувачами».

3.2. Внесені зміни у рішення виконавчого комітету міської ради від 13.04.2020 року № 95 «Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Володимира - Волинського на період дії карантину» довести до підприємців м. Володимира – Волинського.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Володимир – Волинське районне управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області (ЛОЗОВИЦЬКА Н.С.) та Володимир – Волинський відділ поліції ГУ НП у Волинській області (Майданюк В.В.).

## РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ ОДНОГОЛОСНО.

**2. Про затвердження розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19.**

Інформував Микола МОРОЗ начальник відділу з питань цивільного захисту та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради.

## КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

ЗАТВЕРДИТИ розпорядження Ярослава МАТВІЙЧУКА керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19:

- від 27 квітня 2020 року № 13 "Про продовження виконання карантинних заходів пов'язаних з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території м. Володимира – Волинського".

**РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ ОДНОГОЛОСНО.**

Міський голова, голова  
міської комісії



**Петро САГАНЮК**

Відповідальний секретар  
міської комісії

**Олександр ЗДОМИЩУК**